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Το ασφαλτόμιγμα  θα είναι κλειστού τύπου ΑΣ 20 για επιφανειακή στρώση (στρώση 
κυκλοφορίας) σύμφωνα με τα οριζόμενα στην Ελληνική Τεχνική Προδιαγραφή ΕΛΟΤ 
ΤΠ 1501-05-03-11-04 : 2009  «Ασφαλτικές στρώσεις κλειστού τύπου».
Η διαπίστωση του ανωτέρω θα γίνεται με δειγματοληψία και έλεγχο από διαπιστευμένο 
εργαστήριο και τα έξοδα των ελέγχων θα βαρύνουν τη ΔΕΥΑΛ. Το ακατάλληλο υλικό 
θα απομακρύνεται από το εργοτάξιο με έξοδα του προμηθευτή.
Ο προμηθευτής θα πρέπει να υποβάλλει στον Φάκελο της Τεχνικής Προσφοράς , επί 
ποινής  αποκλεισμού,  συμπληρωμένο  και  αρμοδίως  υπογεγραμμένο  το  ΦΥΛΛΟ 
ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ ΜΕ ΤΙΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ ΙV
Ο προμηθευτής θα πρέπει να υποβάλλει στον Φάκελο της Τεχνικής Προσφοράς , επί 
ποινής αποκλεισμού, βεβαίωση συμμόρφωσης  με την Κ.Υ.Α. 6690, ΦΕΚ 1914/15.06.2012 
Προϊόντα Δομικών Κατασκευών: χαρακτηριστικά, τεχνικές προδιαγραφές, 
διαδικασίες αξιολόγησης συμμόρφωσης και σήμανση συμμόρφωσης «CE». 
Η παραπάνω βεβαίωση ή πιστοποιητικό θα πρέπει να εκδίδεται από αρμόδιο 
Διαπιστευμένο Φορέα και θα πιστοποιεί ότι το υπό προμήθεια ασφαλτόμιγμα 
διαθέτει  σήμανση  συμμόρφωσης  «CE»  ή  ότι  ο  παραγωγός  βρίσκεται  σε 
διαδικασία πιστοποίησης του προϊόντος. 
Το πιστοποιητικό σήμανσης συμμόρφωσης  «CE» θα  πρέπει να βρίσκεται σε ισχύ 
κατά την ημέρα διεξαγωγής του διαγωνισμού αλλά και καθ΄ όλη τη διάρκεια εκτέλεσης 
της προμήθειας.
Ο παραγωγός που θα καταθέσει βεβαίωση του Διαπιστευμένου Φορέα ότι βρίσκεται 
σε διαδικασία πιστοποίησης του προϊόντος , θα πρέπει να έχει ολοκληρώσει την εν 
λόγω διαδικασία το αργότερο εντός διμήνου από την υπογραφή της σύμβασης, εφόσον 
είναι μειοδότης, και να προσκομίσει άμεσα το σχετικό πιστοποιητικό στην Υπηρεσία.
Οι  παραδόσεις  του  ασφαλτομίγματος  γίνονται  τμηματικά  στο  εργοτάξιο  του 
προμηθευτή, σύμφωνα με τις ανάγκες της Δ.Ε.Υ.Α.Λ., μετά από προφορική ή γραπτή 
(μέσω fax) επικοινωνία με τον προμηθευτή μια (1) ημέρα πριν την ενσωμάτωση τους στο 
έργο. Η μεταφορά του ασφαλτομίγματος, θα πραγματοποιείται με όχημα της ΔΕΥΑΛ

ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΟΜΕΝΩΝ ΥΛΙΚΩΝ

Η  ΔΕΥΑΛ  έχει  το  δικαίωμα  με  κάθε  παραλαβή,  πέραν  του  δελτίου  αποστολής,  να 
απαιτεί σχετικό ζυγολόγιο, ή αν κρίνει σκόπιμο να αποστέλλει το φορτίο σε ουδέτερο 
ζυγό, με έξοδα του προμηθευτή. 



Για  την  τμηματική  παραλαβή  των  προμηθευόμενων  υλικών  και  τη  διενέργεια  των 
απαιτούμενων  ελέγχων  (ποιοτικών και  ποσοτικών  )  θα  υπάρχει  ορισμένος  αρμόδιος 
τεχνικός  υπάλληλος  της  ΔΕΥΑΛ.  Ο  παραπάνω  τεχνικός  υπάλληλος  της  ΔΕΥΑΛ  θα 
συντάσσει  κάθε  μήνα  το  σχετικό  πρωτόκολλο  παραλαβής,  ύστερα  από  την 
καταμέτρηση  του  όγκου  αυτών  και  αφού  βεβαιωθεί  ότι  τα  υλικά  αυτά  έχουν  τις 
προβλεπόμενες από τις Τεχνικές Προδιαγραφές ιδιότητες. 
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